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Temnepartypa
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OBLLENPOMBILLIEHHBIN PACXOAOMEP
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TexHuyeckue napamempeli -
A.M3mepeHue pacxopa rasa 1 KUAKOCTH: e |
B CACTEMAX XMMMYECKOro NpoLiecca - et ""
B CUCTEMAX ANA 0YUCTKY BOAbI B
B CUCTEMaX MPOMbILLEHHOTO PerynpoBaHuA NoToka £
B.Pa6ouue ycnosus: _.E u ! =
Baskoctb - <3 ¢P =Nt
Makc. pabouas Temnepatypa - Metann - 100°C, MnacTuk - 60°C : QI‘ |
Makc. pabouee paBneHue - - ’ -
(1) Matepuan kopnyca - NS, NI - 15 6ap, NV - 6 6ap =
(2) CreknaHHan Tpy6Ka - bopocunukatHoe cTekno - 6 6ap ana 10A-50A, 5 6ap ana 65A—80A, : I
4 6ap ana 100A—150A =
(3) Tpybka nonukapboHar - 10 6ap, BpemeHHblii ckauok AaBneHus - 15 6ap L
C.KoHueBbie BbikniouaTeny (HOpManbHO OTKpbITbIE): « :_ L o i)
Boikntouatenu - AC125V 0.5A / DC 100V 10W / Max.DC 250V< 1 mA -
D.TouHocTb: 2. 5% 0T Anana3oHa LWKanbl W = e
L
Pazmepel
Bopa Bo3nyx Pazmepbl, Mm
I ! Ry n/mMuH HA/MUH | Onaney | L H A D
- - 10A 0.1-1.0 2-20 3" 230 103 — —
b — 1A |10 0200 | W | 20 | 160 | — | —
T 20A 2-20 30-300 3" 340 190 — —
- 25A 5-50 100-1000 1" 340 190 — —
{ T~ 32A 10-100 200-2000 1%" 350 205 — —
$ 40A 20-200 300-3000 1" 350 205 — —
e 50A 40-400 500-5000 2" 350 205 — —
L 1 — 65A 60-600 600-6000 2" 350 205 — —
- e 80A 80-800 900-9000 3" 410 250 — —
I ] 100A 100-1000 1500-15000 4" 430 260 — —
A 125A 200-2000 | 3000-30000 5" 460 260 — —
Moo6op 3akazHoz0 kooa
Fl-Ins|-[1]-[2]-[2]-[1] -1 -[1]-[2]-[L -k
- I I I I I I
Mopenb Pa3mep OnaHey Marepuan Marepuan Martepuan 3awutHoii
eTaTH, KOHTaKTHpyloLLYe 1 l1oa 1 sk noKasbiBaloLLei nonnaska Tpy6KM
o o prven | e e TpyGKu 1) 55304 1 55304
HepXKaBeroLLell cTan 1 | bopocumukaTHoe | 75 geag6 2 [55316
eTaW, KOHTAKTVpyloLe 3 [20A 3 | ANSI 150# CTeKno 3 B
NI €0 Cpeoii U3 cTanm 4 | 25A 4 | ANSI300# 2 | MonukapboHat (pepa
JeTany, KoHTakTupylowme | |5 | 32A G10 | locT Py10 o | VI e L | Bopa 0.1-2000 n/muH
Al 0 Cpenoi U3 NnacTuka Marepuan kopnyca 5 MBA® G | B 2-30000 Hn/!
6 | 40A G16 | locTPy16 1 |5s304 p . 030yX HI/MUH
7 |50A G25 | [ocT Py25 oot
s lesn 2 | SS316 7 Lpyroii
3 | SS316L
9 |80A 4 | mBx YnnotHenme KoHueBble BbiklouaTeny
10 | 100A 3 || G 1 NBR 1R OAUH KOHTaKT
11| 125A 6 |mB10 2 | BuroH 2R JIBa KOHTaKTa
7 | onuwa 3 | Tednon 0 be3 KoHTaKTOB




MeToauKa no nepecyety NokasaHUi NONAABKOBOro potameTpa
npu UsmeHeHUU napameTpos paboueii cpeabl

1) Mpu n3meHeHMM NapameTpoB rasa

LLIKkana NnonnaBKOBbIX POTAMETPOB rPasynpyeTcsa B COOTBETCTBUM C MapameTpamu paboueli cpeabl: TMN
rasa/*KuaKocTu, AaBneHue, TemnepaTypa U Apyrumn. B 60/1bWLIMHCTBE CNyYaeB poTameTpbl
rpafympytoTcs Npu CTaHAAPTHBIX YCNOBUAX. BHUMATENBHO NpoBepAiTE KOHKPETHOE AaB/EHME U
TEMNepPaTypy rpagyMpoBKM, T.K. B Pa3HbIX CTPAHaX NPUHATbI Pa3anYHble CTaHAAPTHbIE YC/I0BUA:
1.013bar npwu 25°C, 1.013bar npu 20°C unum nnb6o 1.013bar npu 0°C. U3mepeHue paboyero gasieHua u
TemnepaTypbl HEOH6X04MMO NPOBOANUTL B TOYKE Ha BbIXOAE U3 poTameTpa.

Mpu McnoNb3oBaHMM POTAMETPA C rPALYMPOBOYHOMN XapaKTePUCTUKOM NO BO3AYXY (MAn Apyromy rasy)
Ha rasax, OT/IMYHbIX MO NJOTHOCTM, A TaK¥Ke NPU USMEHEHUWN AABNEHUA M TEMMNEPATYPbI U3MEPAEMOTro
rasa OT YKa3aHHbIX B 3TUKETKe, MOXHO NPOU3BECTU NepecyeT rpaMpPOBOYHON XapaKTEPUCTUKIU
poTameTpa no o4HON 13 cnepyowmnx Gopmyn:

Q; =01 x [P
P2

P1HXP1XT;

Q; = Q1 X 2)

P2HXP2XTy

rne Q, — pacxos n3mepaemoro rasa B paboumx ycaoBMAX M>/4yac

Q - pacxop Bo3ayxa Npu rpagyMpoBKe, m>/uyac

P, - abcontotHoe paBneHne namepaemoro Bosayxa npu rpasymposKe

P, - abconotHoe naBnerne nsmepaemoro rasa B paboumx ycnosmax

T1- TemnepaTypa n3smepaemoro Bosayxa npu rpaslyMposke no wkane KenbsuHa, K,
T, - Temnepatypa nsmepaemoro rasa B paboumx ycnosusax no wkane KenbsuHa, K;
P14 - NIOTHOCTb BO3/yXa B HOPMabHbIX YCNOBUAX, KI/M3 ;

P24 - NIOTHOCTb U3MEPAEMOTO ra3a B HOPMa/bHbIX YCN0BUAX, KI/M3 ;

P1 - NNOTHOCTL BO3AyXa NpY rPaaynpoBKe, Kr/m3 ;

D2 - NNOTHOCTb M3MEPAEMOro rasa B pabounx ycnosusax, Kr/m3 ;

Mpnmep:

Bo3bmeM pacxo4oMep PaccUMTaHHbIM Ha U3MepeHMe pacxoaa Bo3ayxa B AnanasoHe 10-100Hm3/4 npu
CTaHAapTHbIX ycnosuax 1.013bar npm 25°C(298.4K). MonnaBokK pacxogomepa HaxoAuTcA Ha 3Ha4YeHUU
60HM3/u. Pabouee oTHOCUTENIbHOE BbIXOAHOE AaBneHue 3bar. Paboyas TemnepaTypa 50°C (323.4K).
N3mepseman cpena BO3AYX.

(3 + 1.013) x 298.4
1.013 x 323.4

0, = 114.71 HM3 /4

2) B cnyvae rpagyvpoBKM Mo BoAe, NepecyeT Ha APYryko XUAKOCTb MPOU3BOAUTCA COMacHO
MWN1420-86.
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